
スカイランドアンケート回答集計結果

回答数

鴻池スカイランド

回答日

質問１－
１  あな
たの性別
を教えて
下さい。

質問２
この施設
は何でお
知りにな
りました
か。

質問１－
２  あな
たの年代
を教えて
下さい。

質問１－
２  あな
たの年代
を教えて
下さい。
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247, 68%
9, 2%

42, 11%

57, 16%

10, 3%
①知人に教えてもらっ

た

②府のホームページ

③通りがかり

④その他

無回答
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11, 6%

19, 10%

44, 22%

9, 4%
①知人に教えてもらっ

た

②府のホームページ

③通りがかり

④その他

無回答
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質問３
利用頻度
はどの程
度です
か。

質問６
この施設
までは何
でいらっ
しゃいま
したか。

質問７
現状のス
カイランド
に不足し
ていると
感じるも
のはあり
ますか。

質問４
こちらへ
はどう
いった利
用目的で
お越しに
なりまし
たか。

質問５
この施設
を選んだ
理由は何
ですか。
（複数回
答可）

38, 10%

49, 14%

89, 24%109, 30%

74, 20%

6, 2%

①ほぼ毎日

②2～3日に1回

③1週間に1回

④1ヶ月に1回

⑤④以下

無回答
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④1ヶ月に1回

⑤④以下

無回答
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54, 15%
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子どもの遊び場

地域の活動

散歩・ジョギング

グランドゴルフ

サッカー

ソフト（野球含）

体育（授業含）

運動（散歩含）

その他内訳
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体育（授業含）
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上記以外



質問８
現状より
充実する
のであれ
ば利用者
の方に使
用料等の
負担を求
めてもよ
いと思わ
れます
か。

109, 30%

234, 64%

22, 6%

①はい

②いいえ

無回答

78, 39%

98, 50%

21, 11%

①はい

②いいえ

無回答


